

Собянин пообещал Москве 25 новых спортивных объектов в 2015 году

31.03.2015

31 марта на заседании Президиума Правительства Москвы Мэр Москвы Сергей Собянин рассказал о ходе реализации госпрограммы «Спортивная Москва».

«В прошедшем году мы построили 9 крупных спортивных объектов. Самый современный футбольный стадион «Спартак», который стал самым большим футбольным стадионом в городе Москве, построенным за счет частных инвестиций», - сказал С.Собянин.

В связи с тем, что количество активных москвичей, занимающихся спортом, растет, в столице планируется построить еще 25 новых спортивных объектов.

«В 2015 г. будет построено около 25 объектов. Это 10 межрайонных футбольных полей, крупный комплекс восточных единоборств», - сообщил Мэр столицы Собянин.

Управа Хорошевского района.

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1702351.html>

[Управа района Хорошевский города Москвы](#)